Домашнее задание
№1. Найдите сопротивление цепи из резисторов R1 = 40 Ом, R2 = 60 Ом,     R3 = 24 Ом, соединенных: а) последовательно; б) параллельно.
№2. К автомобильному аккумулятору напряжением U = 12 В подключены параллельно две лампочки сопротивлениями R1 = 20 Ом и R2 = 80 Ом. Найдите общее сопротивление нагрузки, напряжение на лампочках и силу тока в них.
№3. При подключении к источнику напряжением U = 12 В двух параллельно соединенных резисторов в цепи возник ток силой I = 1,5 А. Какое сопротивление второго резистора, если у первого оно равно R1 = 10 Ом? 
[bookmark: _GoBack][image: ]                                                                Рис.1
№4. Найдите сопротивление изображенных на рисунке 1, (а, б) электрических цепей. Все резисторы одинаковы и имеют сопротивление                   R = 30 Ом  каждый.
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HeT oflilee CONPOTHBIeHHe Y4ACTK LeNH NpH savete
NapA/EIbHOTO COMHEHHs PeSHCTOPOB Ha N10CIIeNI0Ba
TeJbHOe?
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5. Kakoit pesicTop it Kak HyJHO NOIKTIOHTS K pe-
suctopy R, =20 Ow, uToGbi X oflliee conpoTHBaeiie
crano pashi R = 16 On?
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6. K aBTOMOGHIHOMY aKKYMYJSITOPY Hanpsiketi-
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ex U'= 12 B noakiioueHbl Napazielbho ABe 1aMIouKii
conporiBaeiami R, =20 Om i R,=80 Om. Haiizure 6
oblee cONPOTHBIIeHHE HATPY3KH, HANPSKEHHe Ha NaM-
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M0UKaX H CHJIY TOKA B HHX

7. Pesiictopat R, = 4,0 KO it R, =6,0 kOn nox-
KIlioeHbl K HCTOuHKKY Hanpsixentien U= 12 B. Ka-

KiMit GYAyT OKA3aHis aMiepMeTpa, eciii ero Bilio-

4NTB B Liens, cienas paspuis B Touxax A, B, C, D (puc
163)?
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8. TTpi NOTKIMIOUEHHH K HCTOMHHKY HATIPSKEHHeM

= 12 B 1By Napasie/bHO COETMHEHHBIX Pe3HCTOPOB
B Lleni BosHK Tok cinoft / = 1,5 A. Kakoe conpotis-
Jetilie BTOPOro pesicTopa, eci y Mepsoro oHo pas-

1o Ry= 10 Om? Hailuite 18a pasimunbix criocoGa pe-
wieHs:

9. Haftite conpoTiBeHie H306paKeHHbX Ha pi-
cynke 164, a, 6 snekrpieckix weneii. Bee pesiicto-
Phi OAMHAKOBSI H WMeioT conpoTiBaehie R =30 O
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